
Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной 

организации об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования по специальности 23.02.07 

Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей. 

  

  

Опрос был проведен среди обучающихся Государственного бюджетного 

профессионального образовательного учреждения «Кунгурский автотранспортный 

колледж» в рамках самообследования в 2023 году.  В опросе участвовали 42 

человека, обучающихся на данной специальности. Были получены следующие 

ответы на вопросы: 

 

1. Насколько Вы удовлетворены содержанием образовательных программ? 
–  Полностью удовлетворён – 66 % 

– Скорее удовлетворен – 34% 

– Скорее не удовлетворён –0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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2. Насколько Вы удовлетворены методами обучения и организации 
учебного процесса? 

– Полностью удовлетворён – 58 % 

– Скорее удовлетворен – 42% 

– Скорее не удовлетворён –0 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 
 

3. Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями с преподавательским 
составом? 

– Полностью удовлетворён – 82 % 

– Скорее удовлетворен – 18% 

– Скорее не удовлетворён –0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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    4. Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями с администрацией 
колледжа и обслуживающим персоналом? 
          Полностью удовлетворён – 74 % 

– Скорее удовлетворен – 26% 

– Скорее не удовлетворён –0 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 
 
 5. Оцените удовлетворённость материально-техническим оснащением 
образовательного процесса в колледже. 

– Полностью удовлетворён – 58 % 

– Скорее удовлетворен – 40% 

– Скорее не удовлетворён –2 % 

– Не удовлетворён –0 % 
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6. Насколько Вы удовлетворены уровнем информационного 

обслуживания в колледже (информация на сайте колледжа, расписание 

занятий и т.д.)? 

– Полностью удовлетворён – 68 % 

– Скорее удовлетворён– 32% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 

7. Насколько Вы удовлетворены возможностью получения 

дополнительных образовательных услуг в колледже? 

– Полностью удовлетворён – 44 % 

– Скорее удовлетворён– 56% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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8.  Насколько Вы  удовлетворены организацией образовательного 

процесса в целом качеством организации отдельных дисциплин (модулей) и 

практик? 

– Полностью удовлетворён – 66 % 

– Скорее удовлетворён– 30% 

– Скорее не удовлетворён– 4 % 

– Не удовлетворён –0% 

 

9. Оцените уровень вашей удовлетворённости в выбранной 

специальности и интерес к будущей профессии? 

– Полностью удовлетворён – 82 % 

– Скорее удовлетворён– 18% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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10. Насколько вы удовлетворены компетентностью педагогических 

сотрудников колледжа? 

– Полностью удовлетворён – 58 % 

– Скорее удовлетворён– 42% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 

11.  Удовлетворены ли Вы тем, как составляется расписание учебных 

занятий (график практик) в колледже? 

– Полностью удовлетворён – 40 % 

– Скорее удовлетворён– 50% 

– Скорее не удовлетворён– 8 % 

– Не удовлетворён – 2% 
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12.  Насколько Вы удовлетворены организацией внеаудиторной работы 

в колледже (наличие действующих секций, кружков, творческих 

лабораторий)? 

– Полностью удовлетворён – 52 % 

– Скорее удовлетворён– 44 

– Скорее не удовлетворён– 4 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 

13.  Насколько Вы удовлетворены организацией питания в колледже                          

(работа столовой, буфета )? 

– Полностью удовлетворён –54 % 

– Скорее удовлетворён– 40% 

– Скорее не удовлетворён– 6 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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Выводы: 

Полученные данные свидетельствуют о достаточно высокой степени 

удовлетворенности обучающихся Кунгурского автотранспортного колледжа 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования по 

специальности 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей.  
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